
K t j kk K h kKatajanokka-Kruunuhaka 
käyttäjäkysely 2010käyttäjäkysely 2010

1Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010



Yleistä

• Tiedonkeruuaika kirjekyselyssä 14.9.-12.11.2010
• 1000 hengen otanta
• Samaan aikaan Internetissä Digium-kyselySamaan aikaan Internetissä Digium kysely
• Vastauksia saatiin yhteensä 484

Ot t k l tii t k i 337 (34%)- Otantakyselyyn saatiin vastauksia 337 (34%)
- Digium-kyselyyn saatiin vastauksia 147

• Kyselyalue Katajanokka, Kruunuhaka 
(Vironniemen peruspiiri 101)( p p )
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Kyselyyn vastanneiden taustatiedot

• 58 % naisia
41 % miehiä• 41 % miehiä

Al i ä tö t t k l k ki ää äi tä•Alueen nuorempi väestö vastannut kyselyyn keskimääräistä 
vähemmän
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Vastanneiden ikä- ja sukupuolijakauma
Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
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Helsingin kaupunki, rakennusvirasto, katu- ja puisto-osasto
Käyttäjäkysely  2010 - Kruunuhaka, Katajanokka

Syys-lokakuu 2010
3834 Pah/tk/mpe

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
%

Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010



Kyselyalueen rajaus
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Kyselyyn kuuluvat viheralueet
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Yleisten alueiden hoito ja kunnossapito

• Katajanokan ja Kruunuhaan alueen puistoista on huolehdittu 
paremmin kuin katualueista. 

• Viheralueista kiireisimmin kunnostusta ja hoitotoimia kaipaa alue 5. 
Siellä on vastaajien mielestä liian vähän kalusteita, huonosti hoidettu 
kasvillisuus ja tärkeä puistokäytävä valaisematta. 

• Katualueista ja toreista kunnostusta vaatii ensisijaisesti 
Siltavuorenranta.

• Roskaisimpia ja epäsiistimpiä ovat viheralueet 4,15, 5, 8, 2 sekäRoskaisimpia ja epäsiistimpiä ovat viheralueet 4,15, 5, 8, 2 sekä 
Siltavuorenranta ja Kauppatori. 
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
8. Kerro mielipiteesi yhteisten alueiden hoidosta suunnittelualueella
a puistoista on huolehdittu yleensä…/ kysymykseen vastannut 470 henkilöä
b kaduista ja jalkakäytävistä on huolehdittu yleensä…/ kysymykseen vastannut 470 henkilöä

Mielipiteet yhteisten alueiden hoidosta
Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
Mielipiteesi yhteisten alueiden hoidosta suunnittelualueella

5) erittäin 4) melko 3) ei osaa Ei 2) melko 1) erittäin Keski-
arvohyvin hyvin sanoa vastausta huonosti huonosti arvo
1-5

Puistoista on
huolehdittu yleensä 13 72 2 3 9 1 3,89

Kaduista ja jalkakäytävistä
h l hditt l ä 5 61 5 3 24 2 3,43on huolehdittu yleensä
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Syys-lokakuu 2010
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
7. Auraus ja liukkauden torjunta on hoidettu huonosti seuraavilla kaduilla…/ kysymykseen vastannut 262 henkilöä

Kohteet, joissa auraus ja liukkauden torjunta hoidettu huonosti

Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? g roskainen ja epäsiisti / kysymykseen vastannut 326 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? e roskainen ja epäsiisti / kysymyksen vastannut 258 henkilöä

Roskaisimmat ja epäsiisteimmät yleiset alueet
Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
Roskainen ja epäsiisti
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Syys-lokakuu 2010
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15 kohdetta saanut arvon 1%
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? g roskainen ja epäsiisti / kysymykseen vastannut 326 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? e roskainen ja epäsiisti / kysymyksen vastannut 258 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat 
prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa 
oleva luku kertoooleva luku kertoo, 
kuinka monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) on 
kyseisen asteikon 
sisällä. Jos alueita ei 
ole, ei myöskään ko. 
väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu 
keltaisen ja punaisen 
eri sävyillä ja kadut 
sinisen sävyillä.

Kysymyksiin vastanneet
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Katajanokan ja Kruunuhaankäyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? f kasvillisuus on hoidettu huonosti / kysymykseen vastannut 305 henkilöä

Viheralueet, joissa huonosti hoidettu kasvillisuus
Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
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Katajanokan ja Kruunuhaankäyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
5 Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? c sadeaikana alueelle muodostuu runsaasti lätäköitä, sadevesikaivot eivät vedä 
jne./ kysymykseen vastannut 205 henkilöä

Kuivatukseltaan toimimattomat katualueet

Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
Kuivatukseltaan toimimattomat katualueet
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Syys-lokakuu 2010
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Katajanokan ja Kruunuhaankäyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? f kasvillisuus on hoidettu huonosti / kysymykseen vastannut 305 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat prosenttiosuuksia vastaajista. 
Suluissa oleva luku kertoo, kuinka monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) on kyseisen asteikon sisällä. 
Jos alueita ei ole, ei myöskään ko. väriä ole kuvassa.  

Puistot on kuvattu keltaisen ja punaisen eri sävyillä 

Kysymyksiin vastanneet
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? e liian vähän kalusteita / kysymykseen vastannut 345 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? d liian vähän kalusteita / kysymyksen vastannut 271 henkilöä

Alueet, joilla on liian vähän kalusteita
Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? e liian vähän kalusteita / kysymykseen vastannut 345 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? d liian vähän kalusteita / kysymyksen vastannut 271 henkilöä

Kysymyksiin vastanneet
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Katajanokan ja Kruunuhaan 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
2. Tärkeä puistokäytävä on valaisematta seuraavilla viheralueilla/ kysymykseen vastannut 176 henkilöä

Viheralueet, joissa tärkeä puistokäytävä valaisematta
Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
Tärkeä puistokäytävä on valaisematta seuraavilla viheralueilla

Viheralue 15

Viheralue 5 17
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Syys-lokakuu 2010
3834 Pah/tk/mpe
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? f alueella on heikko näkyvyys / kysymykseen vastannut 142 henkilöä

Katualueet, joilla on heikko näkyvyys
Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
Alueella on heikko näkyvyys

Ki j t ö t kijä k t
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? g huonosti valaistu / kysymykseen vastannut 183 henkilöä

Katualueet, jotka on huonosti valaistu
Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
Huonosti valaistu

Katajanokanranta
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Katajanokan ja Kruunuhaankäyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
4. Kiireisimmin kunnostusta ja hoitotoimia kaipaavat seuraavat viheralueet / kysymykseen vastannut 333 henkilöä
6. Kiireisimmin kunnostusta kaipaavia katuja ovat / kysymyksen vastannut 239 henkilöä

Kiireisimmin kunnostusta ja toimenpiteitä vaativat kohteet

Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
Kiireisimmin kunnostusta ja hoitotoimia kaipaavat seuraavat kohteet
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Katajanokan ja Kruunuhaankäyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
4. Kiireisimmin kunnostusta ja hoitotoimia kaipaavat seuraavat viheralueet / kysymykseen vastannut 333 henkilöä
6. Kiireisimmin kunnostusta kaipaavia katuja ovat / kysymyksen vastannut 239 henkilöä

Kysymyksiin vastanneet
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Alueiden arvottaminen ja käyttö

• Suunnittelualueen ”helmi” on viheralue 15. 
• Kaduista ja toreista parhaiten suunniteltuina ja toimivimpina pidetään j p j p p

Pohjoisrantaa.  Myös Aleksanterinkatua arvostetaan.
• Luonnonarvoiltaan ja maisemiltaan arvostetuimmat viheralueet ovat 

15 ja 5. j
• Rauhaa tarjoavat alueet 15 ja 5. 
• Vastaajien eniten käyttämät viheralueet ovat 15 ja 5. 

Kohtauspaikkoina parhaat viheralueet ovat 2 ja15 Mukavimmat• Kohtauspaikkoina parhaat viheralueet ovat 2 ja15. Mukavimmat 
kohtaamispaikat ovat Kauppatori, Senaatintori ja Pohjoisesplanadi.
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti?
b maisemallisesti ja näkymiltään miellyttävin / kysymykseen vastannut 477 henkilöä
d luonnonarvoiltaan tärkeä / kysymykseen vastannut 444 henkilöä

Kooste viheralueiden arvoista
Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
Kooste viheralueiden arvioista

Maisemallisesti ja näkymiltään miellyttävin Luonnonarvoiltaan tärkeä
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2 4
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti?
b maisemallisesti ja näkymiltään miellyttävin / kysymykseen vastannut 477 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa oleva luku kertoo, kuinka 
monta aluetta (puistoa/katualuetta) on kyseisen 
asteikon sisällä. Jos alueita ei ole, ei myöskään 
ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu vihreän eri sävyillä

Kysymyksiin vastanneet
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti?
d luonnonarvoiltaan tärkeä / kysymykseen vastannut 444 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa oleva luku kertoo, kuinka 
monta aluetta (puistoa/katualuetta) on kyseisen 
asteikon sisällä. Jos alueita ei ole, ei myöskään 
ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu vihreän eri sävyillä

Kysymyksiin vastanneet
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? 
c paikka tarjoaa hiljaisuutta ja rauhaa / kysymykseen vastannut 492 henkilöä
h rauhaton ja meluinen / kysymykseen vastannut 350 henkilöä

Hiljaiset ja rauhalliset sekä rauhattomat ja meluisat viheralueet

Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484

Paikka tarjoaa hiljaisuutta ja rauhaaRauhaton ja meluinen

Paikka tarjoaa hiljaisuutta ja rauhaa / on rauhaton ja meluinen

Viheralue 8

Viheralue 5

Viheralue 15 58

51

17

-5

-3

-5

Viheralue 12

Viheralue 3

Viheralue 14

Viheralue 7 8

5

5

4

-1

-2

-10

-6

Viheralue 9

Viheralue 4

Viheralue 6

Viheralue 10 3

3

2

1

-22

-8

-2

Viheralue 2

Viheralue 1

Viheralue 13

Viheralue 9 12

-5

-8

-25

26

Helsingin kaupunki, rakennusvirasto, katu- ja puisto-osasto
Käyttäjäkysely  2010 - Kruunuhaka, Katajanokka

Syys-lokakuu 2010
3834 Pah/tk/mpe

-70 -60 -50 -40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70
%

Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010



Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? 
c paikka tarjoaa hiljaisuutta ja rauhaa / kysymykseen vastannut 492 henkilöä
h rauhaton ja meluinen / kysymykseen vastannut 350 henkilöä

Selitteen väripalkit 
ovat 
prosenttiosuuksia

Kysymyksiin vastanneet
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? 
c paikka tarjoaa hiljaisuutta ja rauhaa / kysymykseen vastannut 492 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa oleva luku kertoo, kuinka 
monta aluetta (puistoa/katualuetta) on kyseisen 
asteikon sisällä. Jos alueita ei ole, ei myöskään 
ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu vihreän eri sävyillä.

Kysymyksiin vastanneet
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? 
h rauhaton ja meluinen / kysymykseen vastannut 350 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat prosenttiosuuksia vastaajista. 
Suluissa oleva luku kertoo, kuinka monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) on kyseisen asteikon sisällä. 
Jos alueita ei ole, ei myöskään ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu keltaisen ja punaisen eri sävyillä.

Kysymyksiin vastanneet
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
15. Suunnittelualueella on erityisen hieno kohde, todellinen HELMI / kysymykseen vastannut 434 henkilöä

Erityisen hieno kohde, todellinen helmi
Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
Suunnittelualueella on erityisen hieno kohde, todellinen HELMI

Viheralue 15 27

Vih l 7

Senaatintori

Viheralue 6

Viheralue 5 9

7

7

5

Viheralue 3

Viheralue 2

Viheralue 8

Viheralue 7 5

5

3

3

Kanavaranta

Viheralue 13

Viheralue 12

Viheralue 14 3

2

2

2

Kauppatori

Tervasaarenkannas

Pohjoisranta

Kanavaranta 2

2

2

2

Viheralue

Kadut ja torit
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Helsingin kaupunki, rakennusvirasto, katu- ja puisto-osasto
Käyttäjäkysely  2010 - Kruunuhaka, Katajanokka

Syys-lokakuu 2010
3834 Pah/tk/mpe
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? a hyvin suunniteltu ja toimiva / kysymykseen vastannut 367 henkilöä

Hyvin suunniteltu ja toimiva katualue
Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484

Pohjoisranta 20

Hyvin suunniteltu ja toimiva

Yrjö-Koskisen katu

Snellmaninkatu

Pohjoisesplanadi

Eteläesplanadi

Aleksanterinkatu 12

6
6
6
6

Oikokatu

Katajanokanranta

Liisankatu

Kanavaranta

Senaatintori 6
5
5

3

3

Rit ik t

Rauhankatu

Merikasarminkatu

Mariankatu

Luotsikatu
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2
2
2

2
2

Kauppatori

Unioninkatu
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Ritarikatu 2
2
2

2
2
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
15. Suunnittelualueella on erityisen hieno kohde, todellinen HELMI / kysymykseen vastannut 434 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? a hyvin suunniteltu ja toimiva / kysymykseen vastannut 367 henkilöä

Kysymyksiin vastanneet
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
3. Eri käyttäjäryhmät ulkoilevat eniten seuraavilla viheralueilla
a vanhukset ulkoileva viheralueella / kysymykseen vastannut 344 henkilöä
b nuoriso ulkoilee viheralueella / kysymykseen vastannut 396 henkilöä

Viheralueiden käyttäjäryhmät

c Ulkoilen itse viheralueella / kysymykseen vastannut 463 henkilöä

Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
Eri käyttäjäryhmät ulkoilevat eniten seuraavilla viheralueilla

Vanhukset ulkoilevat viheralueilla Nuoriso ulkoilee viheralueilla Ulkoilen itse viheralueilla

Vih l 8

Viheralue 6

Viheralue 5

Viheralue 15 22 45 58

27 24 52

19 5 13

125

103

37

Viheralue 14

Viheralue 3

Viheralue 2

Viheralue 8 13 4 16

5 21 5

9 4 8

4 5 8

33

31

21

17

Viheralue 12

Viheralue 13

Viheralue 7

Viheralue 9 4 6 1

3 4 3

1 7 1

4 12

11
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9
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Viheralue 12 4 12

1 5

21 3
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2
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Syys-lokakuu 2010
3834 Pah/tk/mpe
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
3. Eri käyttäjäryhmät ulkoilevat eniten seuraavilla viheralueilla
a vanhukset ulkoileva viheralueella / kysymykseen vastannut 344 henkilöä
b nuoriso ulkoilee viheralueella / kysymykseen vastannut 396 henkilöä
c Ulkoilen itse viheralueella / kysymykseen vastannut 463 henkilöä

Kysymyksiin vastanneet
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
3. Eri käyttäjäryhmät ulkoilevat eniten seuraavilla viheralueilla
c Ulkoilen itse viheralueella / kysymykseen vastannut 463 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat prosenttiosuuksia vastaajista. 
Suluissa oleva luku kertoo, kuinka monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) on kyseisen asteikon sisällä. 
Jos alueita ei ole, ei myöskään ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu vihreän eri sävyillä.

Kysymyksiin vastanneet
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
3. Eri käyttäjäryhmät ulkoilevat eniten seuraavilla viheralueilla
b nuoriso ulkoilee viheralueella / kysymykseen vastannut 396 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa oleva luku kertoo, 
kuinka monta aluetta (puistoa/katualuetta) on 
kyseisen asteikon sisällä. Jos alueita ei ole, 
ei myöskään ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu vihreän eri sävyillä.

Kysymyksiin vastanneet
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
3. Eri käyttäjäryhmät ulkoilevat eniten seuraavilla viheralueilla
a vanhukset ulkoileva viheralueella / kysymykseen vastannut 344 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa oleva luku kertoo, 
kuinka monta aluetta (puistoa/katualuetta) 
on kyseisen asteikon sisällä. Jos alueita ei 
ole, ei myöskään ko. väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu vihreän eri sävyillä.

Kysymyksiin vastanneet
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? a kohtauspaikkana paras / kysymykseen vastannut 470 henkilöä

Kohtauspaikkana paras viheralue
Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
Kohtauspaikkana paras

Viheralue 15

Viheralue 2 26

25

Viheralue 5

Viheralue 6 11

9

Viheralue 14

Viheralue 3 8

5

Viheralue 8

Viheralue 7 4

4
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? b mukava kohtaamispaikka / kysymykseen vastannut 393 henkilöä

Kohtauspaikkana paras – katualueet
Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484

Kauppatori 17

Mukava kohtaamispaikka

Et lä l di

Aleksanterinkatu

Pohjoisesplanadi

Senaatintori 15

14

11

9

Tervasaarenkannas
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Eteläesplanadi 9
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7

7

Yrjö-Koskisen katu

Pohjoisranta

Oikokatu
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3

3

3
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
1. Mitä viheralueita kuvailisit seuraavasti? a kohtauspaikkana paras / kysymykseen vastannut 470 henkilöä
5. Mitä katualuetta kuvailisit seuraavasti? b mukava kohtaamispaikka / kysymykseen vastannut 393 henkilöä

Selitteen väripalkit ovat 
prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa 
oleva luku kertoo, kuinka 
monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) on 
kyseisen asteikon 
sisällä. Jos alueita ei ole, 
ei myöskään ko väriäei myöskään ko. väriä 
ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu 
vihreän ja kadun sinisen 
eri sävyillä.

Kysymyksiin vastanneet
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Esteettömyys ja turvallisuus

Kevyen liikenteen reitit ovat enimmäkseen riittävän esteettömiä.
Vaikeakulkuisimpana pidetään LiisankatuaVaikeakulkuisimpana pidetään Liisankatua. 
Alueella liikkumisen koetaan olevan turvallista.
Turvattomimpana alueena pidetään viheraluetta 5, lähinnä huonon p p ,
valaistuksen vuoksi.

4141Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010



Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
9 Suunnittelualueella on riittävästi leikki- ja toimintamahdollisuuksia lapsille / kysymykseen vastannut 471 henkilöä
10. Kevyen liikenteen reitit ovat enimmäkseen helppokulkuisia kaikkien käyttöön / kysymykseen vastannut 471 henkilöä

Mielipiteet alueesta
Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
Mielipiteesi… ?

5) täysin
i ltä

4) jokseenkin
i ltä

3) ei osaa Ei
t t

2) jokseenkin
i i ltä

1) täysin
i i ltä

Keski-
arvo

Suunnittelualueella on

samaa mieltä samaa mieltä sanoa vastausta eri mieltä eri mieltä arvo
1-5

Suunnittelualueella on
riittävästi leikki- ja

toimintamahdollisuuksia lapsille
13 32 23 3 21 8 3,21

Kevyen liikenteen reitit
 ovat enimmäkseen riittävän

t i i j h l k lk i i 9 51 5 3 27 6 3,32tasaisia ja helppokulkuisia
 kaikkien käyttöön
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9 51 5 3 27 6 3,32
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
11. Suunnittelualueella on vaikeakulkuisia jalkakäytäviä ja pyöräteitä seuraavissa kohteissa / kysymykseen vastannut 260 
henkilöä

Kohteet, joissa on vaikeakulkuisia jalkakäytäviä ja pyöräteitä

Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
Suunnittelualueella on vaikeakulkuisia jalkakäytäviä ja pyöräteitä seuraavissa kohteissa

Liisankatu 10

Aleksanterinkatu

Viheralue 5

Snellmaninkatu 6

5

5

Pohjoisesplanadi

Kanavaranta

Kauppatori

Unioninkatu 5

5

4

3

Katajanokanranta

Eteläesplanadi

Viheralue 3

Pohjoisesplanadi 3

2

2

2
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Pohjoisranta
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2

2
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
12. Suunnittelualueen kaduilla ja viheralueilla on yleensä turvallista liikkua / kysymykseen vastannut 471 henkilöä

Mielipide alueiden turvallisuudesta

Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010
Suunnittelualueen kaduilla ja viheralueilla on yleensä turvallista liikkua

Kaikki vastaajat, n=484

5) täysin
samaa mieltä

4) jokseenkin
samaa mieltä

3) ei osaa
sanoa

Ei
vastausta

2) jokseenkin
eri mieltä

1) täysin
eri mieltä

Keski-
arvo
1-5

28 60 2 3 6 1 4,11
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Syys-lokakuu 2010
3834 Pah/tk/mpe
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
13. Koen turvattomuutta alueen seuraavissa kohteissa

Alueet, joilla koetaan turvattomuutta

Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010

Kaikki vastaajat, n=484
Koen turvattomuutta alueen seuraavissa kohteissa

Viheralue 5 11

Liisankatu

Viheralue 15

Viheralue 4

Siltavuorenranta 6

4

4

4

Viheralue 3

Pohjoisranta
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3

3

2

Kanavaranta

Kanavakatu
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Viheralue 8 2

2
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Katajanokan ja Kruunuhaan käyttäjäkysely 2010, kyselyyn vastannut 484 henkilöä
13. Koen turvattomuutta alueen seuraavissa kohteissa

Selitteen väripalkit 
ovat 
prosenttiosuuksia 
vastaajista. Suluissa 
oleva luku kertoo, 
kuinka monta aluetta 
(puistoa/katualuetta) 
on kyseisen asteikon 
sisällä Jos alueita eisisällä. Jos alueita ei 
ole, ei myöskään ko. 
väriä ole kuvassa. 

Puistot on kuvattu 
keltaisen ja punaisen 
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